



镜头下的园区



走进西宁，走进天合光能、阿特斯、高景、丽豪半导体、中复神鹰、亚洲硅业、云天化、青海铜业、黄河鑫业……

踩着春天的脚步出发，以饱满的热情冲刺首季“开门红”，一家家头部企业、重点企业摩拳擦掌，“拉满弓”“上满弦”忙得热火朝天，一件件“西宁造”不断出炉寄托着企业对新一年的期盼。

抢抓机遇促发展，产业转型升级、高质量发展的步伐不停、速度不缓，以光伏、锂电、特色化工和合金新材料3个千亿级产业集群为主导，西宁正全力开启奋进模式，奔跑在“拼经济”“抓项目”的路上，“助企暖企春风行动”为企业生产持续创造“暖环境”、提供“热动力”。

高原古城大地上，处处皆是忙碌生产、争分夺秒赶订单，连续生产、连续稳产的身影，以“开局即决战、起步即冲刺”的满格状态，铆足干劲抓生产，争分夺秒赶订单，连续生产、连续稳产、连续高产。

聚合、纺丝、卷绕等，一轴轴被誉为21世纪“黑色黄金”的高性能碳纤维随即产出。

拉晶、截断、开方、平磨，正在作业的1100台单晶炉俨然队列整齐的士兵，让车间里热气腾腾。

生产线上，阴极铜订单正在马不停蹄地完成中；流水线上，铝锭泛着银光、冒着热气；厂区外，一辆辆装满尿素的货车排起长队，准备出发……

一个个繁忙的生产车间，一张张朝气蓬勃的笑脸，一句句朴实的话语，最终绘成了一幅幅企业稳经济、保生产的高质量发展绚丽画卷。
(记者 樊娅楠)

